

ВНКСФ – 29. ВТОРОЕ ИЗВЕЩЕНИЕ

Уважаемый участник!

Оргкомитет Двадцать девятой Всероссийской научной конференции студентов–физиков и молодых учёных приглашает Вас принять участие в работе конференции, которая состоится **с 14 по 20 апреля 2025 года** в Подмоскowie, ДОЛ «Дружба», близ городов Пушкино и Черноголовка.

Ваша заявка принята в электронную Базу данных, а также к участию в конференции по предложенному Вами варианту участия. Направление (секция) и время Вашего выступления будут сообщены Вам в третьем извещении (*окончательном приглашении*).

Просим Вас в срок до **15 марта 2025 года** выслать тезисы Вашего доклада через интерактивную базу данных конференции со своей персональной страницы (заявки).

Правила оформления тезисов находятся на сайте ВНКСФ, а также по адресу: http://asf.ural.ru/VNKSF/Zayavki/Pravila_VNKSF-29.doc

Тезисы, высланные после вышеуказанного срока, публиковаться не будут, а Ваша заявка будет удалена из базы данных. Оргкомитет ВНКСФ-29 обязуется принять решение о публикации тезисов в течение 3-х дней после их получения, **но не ранее 20 февраля 2025 года**.

Также на сайте предлагается набор рекомендаций и примеров подготовки тезисов, доклада и презентации на ВНКСФ - <http://asf.ural.ru/VNKSF/News/news.html>

ВНИМАНИЕ! На странице сайта ВНКСФ «Заявки – поступающие заявки» напротив вашей фамилии в крайней правой колонке Вы можете следить за статусом Ваших тезисов. Первоначально, сразу после подачи тезиса, появится статус «**получено**». После того как эксперт начнет рассмотрение появится статус «**рассматривается**». После принятия тезисов появится статус «**Принято**» (в случае окончательного отказа – не принято), а также Вам придет сообщение об этом по электронной почте.

Ваши тезисы будут опубликованы в научной электронной библиотеке eLIBRARY.ru (РИНЦ) одним из со-организаторов конференции или через Вашей организацией.

После того, как тезисы будут приняты, просим Вас еще раз внимательно обдумать свой формат участия в конференции, и, используя свой доступ к заявке, выбрать, или оставить один из выбранных Вами следующих вариантов участия с условиями, которые описаны далее:

- Заочное участие:

1. Полностью заочное участие с публикацией в материалах конференции;
2. Заочное участие с представлением стендового доклада;

Заочное участие предусматривает публикацию в материалах конференции, базе данных ВНКСФ, на сайте конференции и РИНЦ. **Планируется также издание на бумажных носителях**, которые выйдут ограниченным тиражом и будут выдаваться по одному экз. на одну организацию (выдача непосредственно на конференции или позднее почтой)

- Очное с полным пансионом:

3. Очное участие с полным пансионом, устный и/или стендовый доклад (от 3 до 8 суток);

- Очное с неполным пансионом:



4. Очное участие с неполным пансионом (не полный срок пребывания от 1 до 2 суток);
5. Очное с неполным пансионом без, или частичным питанием, (индивидуальный расчет)
6. Очное участие с кратковременным пребыванием (один день).

В зависимости от желаемого вами формата участия, необходимо оплатить **соответствующие оргсборы за участие в конференции в размерах, формах и в сроки, указанных в приведенной ниже таблице**. Для этого Вам можно воспользоваться QR- кодом, размещенным в таблице, или оплатить через карту по ссылке. Первоначально нужно внести оргсбор за публикацию, а затем остальные сборы в зависимости от формы Вашего участия (см. таблицу).

Оплата оргсборов **по безналичному расчету от организаций (в том числе за проживание)**, производится только **через ООО «Студия физиков «Спектр»**. Реквизиты ниже, после таблицы.

Индивидуальная оплата за проживание и питание возможна на месте проведения конференции, непосредственно ДОЛ «Дружба» **по приезду на конференцию**.

Подробнее об условиях проживания на базе и стоимости услуг можно ознакомиться также на сайте конференции: <http://asf.ural.ru/VNKSF/Program/place.html>

Вид оргсбора QR- код ссылка на оплату	Сумма	Варианты участия, официальное название сбора на документах	Формы и сроки оплаты
<p>Оргсбор – публикация</p>  <p>https://yookassa.ru/my/i/Z9GZ_q0jBdLV/1</p>	900	<p>Все варианты участия</p> <p>«Услуги по публикации тезисов конференции ВНКСФ-29»</p>	<p>в течение 3-х дней после принятия тезисов, от себя через СБП, или от организации по безналичному расчету</p> <p>После оплаты сообщите нам свои ФИО, название оргсбора, идентификатор платежа, или номер телефона и дату письмом или сообщением!</p>
<p>Регистрационный сбор</p>  <p>https://yookassa.ru/my/i/Z9Gtily2asoc/1</p> <p>Сумму вы прописываете сами при формировании платежа!</p>	<p>2300</p> <p>300</p>	<p>Очное участие с полным или неполным пансионом</p> <p>«Организационные и информационные услуги конференции ВНКСФ-29»</p> <p>- Заочное участие с предоставлением стенда</p> <p>- Очное участие - кратковременное пребывание в течение дня</p>	<p>До 10.04.2025 от себя через СБП, или от организации по безналичному расчету</p> <p>После оплаты сообщите нам свои ФИО, название оргсбора, идентификатор платежа, или номер телефона и дату письмом или сообщением!</p>
<p>Оргсбор – проживание: за сутки на все время конференции (7 суток, с 14.04 по 21.04)</p>	<p>2250</p> <p>15750</p>	<p>Очное участие с полным или неполным пансионом</p> <p>«Услуги по организации участия в конференции ВНКСФ-29»</p>	<p>Безналичный расчет от организации до 10.04.2025.</p> <p>От себя картой, или СПБ, или наличными при регистрации по приезду.</p>
<p>Питание (для приезжающих на день):</p> <p>- завтрак</p> <p>- обед</p> <p>- ужин</p>	<p>350</p> <p>450</p> <p>450</p>		<p>Оплата через карту или СБП, или наличными на базе при регистрации (необходимо заказать заранее, до 10 апреля!)</p>
<p>Транспортное обслуживание: в отдельных случаях для больших групп предусмотрено сопровождение во время приезда и отъезда до станции Пушкино</p> <p>Стоимость транспорта на экскурсии и научные визиты будет определена после формирования групп</p>		<p>ориентировочно</p> <p>от 100 до 300 р с человека на одну поездку</p>	<p>Оплачивается на месте, перед началом поездки</p>

Начиная с этого года все участники конференции могут вносить оргсборы в том числе через СБП – платеж. **Но при этом необходимо сообщить нам письмом, или сообщением о факте**

оплаты: свои ФИО, время оплаты, название оргсбора и идентификатор платежа (или номер телефона) чтобы мы могли понять, - от кого пришел платеж!

Возможен также вариант оплаты через личную дебетовую карту с ссылки на оплату.

Исключение составляют те участники конференции, за которых оплачивает организация по безналичному расчету. В этом случае Вашей организации будет выставлен счет на оплату, а впоследствии будет заключен договор и акт выполненных работ.

ВНИМАНИЕ! В случае полного отказа от участия в конференции при оформленной заявке и принятых тезисах – участник конференции **обязан сообщить об этом в оргкомитет в срок до 5 апреля 2025 г., иначе его тезисы могут быть опубликованы и оргкомитет может потребовать возместить понесенные расходы на публикацию!**

Реквизиты и рекомендации по оплате:

Реквизиты для оплаты по безналичному расчету (или через карту - через банк):

Общество с ограниченной ответственностью Студия Физиков «Спектр»

(ООО «Студия Физиков «Спектр»))

ИНН: **6672230422** КПП: 667201001 ОКПО: 80351877 ОКВЭД: 92.51, 22.1, 63.30

Банк: ПАО «УБРИР» г. Екатеринбург

Расчетный счет: 40702810163010000424

Кор. счет: 30101810900000000795

БИК: **046577795**

Юридический адрес: 620100, г. Екатеринбург, ул. Народной Воли 74/2, кв. 89

Почтовый адрес: 620063, Екатеринбург, а.я. 759. Телефон (8635) 22-48-18

С указанием о назначении платежа названия соответствующего оргсбора!

В случае оплаты за Вас от третьего лица или от организации необходимо указать в назначении платежа – за кого оплачен тот или иной оргсбор!

Последующая отчетность по оплате

Комплект отчетных документов по оплате любого вида оргсборов будет выдан (подписан и заверен печатью) очным участникам непосредственно на конференции, а заочным разослан по отдельному запросу.

В комплект отчетности входит: - квитанция об оплате (от Вашего банка). – договор и акт, которые необходимо подписать при регистрации; - чек с QR-кодом (**получаете автоматически на свою почту, при оплате укажите свой e-майл**),

Для тех, за кого платеж будет проводиться от какой либо организации: - счёт на оплату, - договор, - акт выполненных работ. При этом комплект документов (договор, акт) может быть представлен как от Вашей организации, так и от нас. В последнем случае необходимо предоставить реквизиты Вашей организации.

Заочным участникам документы высылаются по отдельному запросу.

Просим Вас иметь при себе на регистрации копии (электронные в том числе) всех необходимых платежных документов во избежание недоразумений!

В случае неполучения информации об оплате до указанных сроков (или гарантий оплаты) - тезисы могут быть исключены из публикации в сборнике конференции, а участие в конференции может быть аннулировано.

Третье, окончательное приглашение в электронном виде находится на сайте конференции, а также будет выслано Вам электронной почтой **по Вашему запросу** не позднее 5 апреля 2025 года. Также Вы можете скачать форму третьего извещения от имени АСФ России на сайте ВНКСФ!

По всем вопросам, возникающим по оплате, просьба связываться по адресу asf@asf-ur.ru или по телефону (ТГ, ватсап, ВК) +7(923)422-74-34